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Kolkokrat je cislo 2 5 Mensie ako ¢cislo ??

Pat listkov do ZOO je 0 12 € lacnejsich nez 8 listkov. Kolko listkov mozno kuipit za 52 €?

Rieste rovnicu
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Otec vie, Ze ak ma jeho dcéra teplotu 37,5 °C alebo vyssiu, musi ju zobrat k lekarovi. Doma vsak
nasiel iba americky teplomer, ktory meria teplotu vo Fahrenheitoch. Vztah medzi teplotou v °C
(€) a Fahrenheitoch (£) vyjadruje vzorec
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Otec nameral dcére teplotu 99 °F. Aka je jej teplota v °C?

Najdite vSetky Stvorciferné Cisla v tvare A71B, ktoré su delitelné 15.

Na mape s mierkou 1 : 5 000 000 su mesta A4, Bvzdialené 7,7 cm. Kolko mindGt bude trvat cesta
lietadla, ktoré leti z mesta A do mesta Brychlostou 700 km/h?

V autobuse isli na vylet muzi, Zeny a deti v pomere 2 : 3 : 5. Deti platili 6 €, dospeli 15 €. Kolko
bolo v autobuse Zien, ak bolo za autobus zaplatenych 420 €?

Vys$rafovany $tvorec na obrdazku mda obsah 36 m2 Aky

obsah ma velky Stvorec?
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Akvarium v tvare kvadra je vysoké 40 cm a mé objem 80 |. Aku plochu v m? zaberie na polici, na
ktorej je postavené?




10. | Vtombole je predanych vsetkych 100 listkov, ktoré su oznacené od 1 do 100. Petrine oblUbené
Cislo je 7, a tak si kupila vSetky listky, na ktorych je asponi jedna sedmicka. Aka je
pravdepodobnost, Ze Petrin listok vyberd ako prvy?

11. | Obchodnik zlacnil stolnd lampu o 10 %. Pretoze sa stale nepredévala, opat znizil jej cenu o 20
%. Teraz lampa stoji 14,40 €. Akd bola p6vodna cena lampy?

12. | Vypocitajte obsah pravouhlého lichobeZnika
ABCD, ak |AC| = 8 cm, |BC| = 6 cm. D <

A B

13. | Trojuholnik KLM je rovnoramenny so zakladfou KZ, bod S je stredom kruznice vpisanej do
trojuholnika.  Kolko  stuptfiov  meria  uhol KSL,  ak velkost uhla KML
je 40°? Svoje rieSenie zdévodnite.
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14. | Na obrézku je trojuholnik ABC, body K, Lsu stredy jeho stran. Vypocitajte, akd velkd ¢ast celého

trojuholnika tvori vySrafovana plocha. Svoje rieSenie zdévodnite.




